
 

 

 

 

 

 

少しずつ暖かくなってきたと思っていたら、もう初夏の風が吹き始めました。５月で任期２年目に突入です。やる

べき事を１つずつ着実に進めていきたいと思います。初心忘れるべからず！ 

第４回定例会において一般質問を行いました。以下、要旨についてご報告いたします。 

雇用情勢とその対策について質
ただ

すっ！ 
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後援会Ｎｅｗｓ後援会Ｎｅｗｓ後援会Ｎｅｗｓ後援会Ｎｅｗｓ 飛
ひ

 翔
しょう

 

問）様々な経済の影響等により本市においては事業所及び従業者問）様々な経済の影響等により本市においては事業所及び従業者問）様々な経済の影響等により本市においては事業所及び従業者問）様々な経済の影響等により本市においては事業所及び従業者

数の減少が続いているが、現下の雇用情勢低迷に対して、どのよ数の減少が続いているが、現下の雇用情勢低迷に対して、どのよ数の減少が続いているが、現下の雇用情勢低迷に対して、どのよ数の減少が続いているが、現下の雇用情勢低迷に対して、どのよ

うに認識しているのか。また、企業誘致政策を含めた雇用対策にうに認識しているのか。また、企業誘致政策を含めた雇用対策にうに認識しているのか。また、企業誘致政策を含めた雇用対策にうに認識しているのか。また、企業誘致政策を含めた雇用対策に

ついて、具体的にどのような施策を行っているか。ついて、具体的にどのような施策を行っているか。ついて、具体的にどのような施策を行っているか。ついて、具体的にどのような施策を行っているか。    

答）リーマンショック以降、様々な要因から市内企業状況は依然答）リーマンショック以降、様々な要因から市内企業状況は依然答）リーマンショック以降、様々な要因から市内企業状況は依然答）リーマンショック以降、様々な要因から市内企業状況は依然

厳しい状況と認識しております。市としては企業の支援や誘致を厳しい状況と認識しております。市としては企業の支援や誘致を厳しい状況と認識しております。市としては企業の支援や誘致を厳しい状況と認識しております。市としては企業の支援や誘致を

通じて、雇用の場の維持、創出、拡大に取り組んでいるところで通じて、雇用の場の維持、創出、拡大に取り組んでいるところで通じて、雇用の場の維持、創出、拡大に取り組んでいるところで通じて、雇用の場の維持、創出、拡大に取り組んでいるところで

す。また、沼津地区雇用対策協議会では、若年層・障害者等を対す。また、沼津地区雇用対策協議会では、若年層・障害者等を対す。また、沼津地区雇用対策協議会では、若年層・障害者等を対す。また、沼津地区雇用対策協議会では、若年層・障害者等を対

象とした就職面接会、学卒求人説明会、新規中学校卒業予定者向象とした就職面接会、学卒求人説明会、新規中学校卒業予定者向象とした就職面接会、学卒求人説明会、新規中学校卒業予定者向象とした就職面接会、学卒求人説明会、新規中学校卒業予定者向

け就職準備講座や企業へ新卒者の採用枠や正社員雇用の拡大要請け就職準備講座や企業へ新卒者の採用枠や正社員雇用の拡大要請け就職準備講座や企業へ新卒者の採用枠や正社員雇用の拡大要請け就職準備講座や企業へ新卒者の採用枠や正社員雇用の拡大要請

など、地域における雇用確保と拡大に向けた取り組みを実施してなど、地域における雇用確保と拡大に向けた取り組みを実施してなど、地域における雇用確保と拡大に向けた取り組みを実施してなど、地域における雇用確保と拡大に向けた取り組みを実施して

おります。今後も各種の産業振興施策を進める中で、引き続き雇おります。今後も各種の産業振興施策を進める中で、引き続き雇おります。今後も各種の産業振興施策を進める中で、引き続き雇おります。今後も各種の産業振興施策を進める中で、引き続き雇

用情勢の改善に努めてまいります。用情勢の改善に努めてまいります。用情勢の改善に努めてまいります。用情勢の改善に努めてまいります。    

問）障害者用駐車場は本当に必要とする対象者が必要な時に利用問）障害者用駐車場は本当に必要とする対象者が必要な時に利用問）障害者用駐車場は本当に必要とする対象者が必要な時に利用問）障害者用駐車場は本当に必要とする対象者が必要な時に利用

できるようにするための環境整備が必要と考えるが、どのようにできるようにするための環境整備が必要と考えるが、どのようにできるようにするための環境整備が必要と考えるが、どのようにできるようにするための環境整備が必要と考えるが、どのように

認識をし対策を講じているのか。また、パーキングパーミット制認識をし対策を講じているのか。また、パーキングパーミット制認識をし対策を講じているのか。また、パーキングパーミット制認識をし対策を講じているのか。また、パーキングパーミット制

度の導入についての考え方や現在の状況について説明を求める。度の導入についての考え方や現在の状況について説明を求める。度の導入についての考え方や現在の状況について説明を求める。度の導入についての考え方や現在の状況について説明を求める。    

答）本答）本答）本答）本当に必要な人が安心して駐車できるよう障害者用駐車場の当に必要な人が安心して駐車できるよう障害者用駐車場の当に必要な人が安心して駐車できるよう障害者用駐車場の当に必要な人が安心して駐車できるよう障害者用駐車場の

適正利用を図ることは重要と認識しております。障害者週間市民適正利用を図ることは重要と認識しております。障害者週間市民適正利用を図ることは重要と認識しております。障害者週間市民適正利用を図ることは重要と認識しております。障害者週間市民

の集い、手話や介護教室など各種事業を通じてモラル向上を図るの集い、手話や介護教室など各種事業を通じてモラル向上を図るの集い、手話や介護教室など各種事業を通じてモラル向上を図るの集い、手話や介護教室など各種事業を通じてモラル向上を図る

ための啓発に努めています。また、平成ための啓発に努めています。また、平成ための啓発に努めています。また、平成ための啓発に努めています。また、平成 22222222 年年年年 12121212 月「静岡県ゆ月「静岡県ゆ月「静岡県ゆ月「静岡県ゆ

ずりあい駐車場事業実施要綱」が策定され焼津市と藤枝市でモデずりあい駐車場事業実施要綱」が策定され焼津市と藤枝市でモデずりあい駐車場事業実施要綱」が策定され焼津市と藤枝市でモデずりあい駐車場事業実施要綱」が策定され焼津市と藤枝市でモデ

ル的に施行している中で、パーキングパーミット制度について、ル的に施行している中で、パーキングパーミット制度について、ル的に施行している中で、パーキングパーミット制度について、ル的に施行している中で、パーキングパーミット制度について、

県、関係機関、団体事業所等と連携を密にし、周知や啓発、市施県、関係機関、団体事業所等と連携を密にし、周知や啓発、市施県、関係機関、団体事業所等と連携を密にし、周知や啓発、市施県、関係機関、団体事業所等と連携を密にし、周知や啓発、市施

設での受け入れ体制、利用証発行事務の準備などに取り組み、障設での受け入れ体制、利用証発行事務の準備などに取り組み、障設での受け入れ体制、利用証発行事務の準備などに取り組み、障設での受け入れ体制、利用証発行事務の準備などに取り組み、障

害者駐車場の確保と意識の醸成に努めます。害者駐車場の確保と意識の醸成に努めます。害者駐車場の確保と意識の醸成に努めます。害者駐車場の確保と意識の醸成に努めます。    

障害者用駐車場利用について障害者用駐車場利用について障害者用駐車場利用について障害者用駐車場利用について質質質質
ただ

すっ！すっ！すっ！すっ！ 



今どきの「話題」特集！身近な話題やこれからの予定など。。。 
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【 以 上 】 

 

2012 年 4 月 14 日（土）１５時に新東名が開通しました。今回の供用範囲は御殿場 JCT から

三ヶ日 JCT までの１６２㎞で、新東名全体（海老名南 JCT から豊田東 JCT の２５４㎞）の中

心部に位置します。災害に強い道路として注目されており、緊急交通路としての環境整備やサー

ビスエリアなどに１３か所（１２か所が防災ヘリやドクターヘリが発着できる）のヘリポートを

備え、非常時にも十分な活用ができるようになっています。 

「「「「新東名開通式典」新東名開通式典」新東名開通式典」新東名開通式典」 

2012 年 4 月 14 日（土）１０時から新静岡インターチェンジにて開

通式が挙行されました。多くの関係者が参列された中、はさみ入れが執

り行われた後に、雨天ではありましたがバスで１０数㎞を試行しまし

た。たいへん幅の広い道路に驚きました。今後の利活用に対する期待が

益々膨らみます！ 

「「「「ＮＥＯＰＡＳＡＮＥＯＰＡＳＡＮＥＯＰＡＳＡＮＥＯＰＡＳＡ駿河湾沼津」駿河湾沼津」駿河湾沼津」駿河湾沼津」 

沼津市内に「駿河湾沼津 SA」が上下線とも設置がされ、各エリア内で

は多くの店舗が営んでおります。中でも地場産品は注目ですが、新東名

に入らなくても「駿河湾沼津 SA」へ一般道路から入れる「ぷらっとパ「ぷらっとパ「ぷらっとパ「ぷらっとパ

ーク」ーク」ーク」ーク」をご活用ください。「駿河湾沼津 SA」は旅行客の方々のみでは

なく地元の人にも愛されたいとの思いもありますので、是非お越しくだ

さいネ！ちなみにドックランも「ぷらっとパーク」「ぷらっとパーク」「ぷらっとパーク」「ぷらっとパーク」から入れますヨ！ 

祝！祝！祝！祝！新東名開通！新東名開通！新東名開通！新東名開通！    

４月１１日（水）と１８日（水）、東芝機械沼津工場、相模工場に

て「梶やすひさ後援会活動報告会」をそれぞれ実施いたしました。

お仕事でお疲れのところ、多数の従業員にお集まりいただきありが

とうございました！心から感謝を申し上げます。 

当日は、日頃の活動を中心に報告し、その後に質疑応答を行いまし

た。約１時間半にわたり、大変有意義な報告会となりました。これ

からも、皆さんにとって一番身近な市議会議員として、精一杯活動

していきます！ 

活動報告会を沼津本社、相模工場活動報告会を沼津本社、相模工場活動報告会を沼津本社、相模工場活動報告会を沼津本社、相模工場にて実施っ！！にて実施っ！！にて実施っ！！にて実施っ！！    

熱弁を振るう梶議員 

私の所属する会派「市民クラブ」のホームページにて、活動報告や後援会報、一般質問の録画放送のリ

ンクなど掲載しております。ぜひご覧ください。 

ホームページもご覧ください！ホームページもご覧ください！ホームページもご覧ください！ホームページもご覧ください！    

沼津市 市民クラブ 


